

1.2万余名考生角逐265个名额 高校“三位一体”招生火出圈

H记者 汤若静

本报讯 湖州师范学院、湖州学院“三位一体”招生综合素质测试4月15日举行。两校共招生265名，竟吸引了1.2万余名考生报考。经专家组前期资格审查、书面评审，湖州师范学院最终1779人入围综合素质测试，湖州学院251人入围。4月26日起，考生可登陆报名系统查询综合素质测试成绩。

据介绍，“三位一体”招生是我省首创的综合评价选拔制度，增加了高校、考生双向选择性。今年，湖州师院“三位一体”计划招生235人，涉及9个师范专业和6个非师范专业，分为3个师范组和4个非

师范组进行测试。根据招录工作流程安排，综合素质测试结束后，该校将根据考生测试成绩，师范组1、师范组2、师范组3分别按照不超过各组总计划数1:6的比例，非师范组1、非师范组2、非师范组3、非师范组4原则上分别按照不超过各组总计划数1:8的比例，从高到低确定该组综合素质测试合格考生名单。

“今年师范组仍旧十分热门，还把学前教育单独成组招生，并对非师范组做了一些扩充，多了数据科学与大数据技术等专业。”湖州师范学院招生就业办公室副主任李新乐告诉记者。

湖州学院今年是第二年进行

“三位一体”招生，计划招生招就处副处长张旭介绍，相比去年，今年新增加了2个专业：计算机科学与技术、软件工程，学校共招生30名。综合素质测试成绩60分及以上的考生中从高分到低分确定学校入围考生名单，原则上不超过招生计划总数8倍的比例（同分带入）。

提醒入围考生，“三位一体”综合评价招生列入浙江省普通类提前录取，填写高考志愿时须在五个院校志愿栏的第一志愿栏填写湖州师



范学院、湖州学院志愿。两所院校都将根据学生高中学业水平测试成绩（20%）、综合素质测试成绩（20%）和高考总分（60%）折算综合成绩，从高分到低分择优录取。

春暖花开 湖城菜价一路平稳



H记者 曾燕

本报讯 时下，正值春暖花开的季节，湖城处处生机勃勃，绿叶蔬菜快速生长，农贸市场里，各种季节性的蔬菜纷纷上市，蒜苔、蚕豆、春笋、茭白……各种春菜成了市场里的宠儿。

近日，记者走进湖城白鱼潭农贸市场，在一些蔬菜摊位看到，时令春菜摆在显眼的位置，特别新鲜，叶子上还淋着水保持新鲜，摊主们忙前忙后给顾客们推荐，然后装袋称重。蒜苔是大家餐桌上最常见的菜，几乎每个摊位上都有它的身影，扎成一把把，放在最显眼的位置，每斤12元，湖州人喜欢蚕豆和蒜苔搭配，做成蒜苔炒蚕豆。蚕豆最近在市场里比较畅销，在一个摊位，记者看到，四五个顾客正围着挑选蚕豆，带壳蚕豆每斤价格在5元至6元。

随后，记者走访了部分农贸市场，不少摊主都表示，这段时间的菜价比较平稳，一部分绿叶蔬菜价格小幅波动，像茭白近期的价格没有太大的变化，3月底茭白的价格是12元一斤，目前价格仍然在11元到12元每斤。“清明螺，肥似鹅”，清明节后气温升高，螺蛳进入了繁殖季，虽然还在售卖，但口感差了些，价格和刚上市的一样，8元一斤。“最近

的蔬菜价格变化不大，大部分比较平稳。”摊主刘先生告诉记者。

记者从市发改委了解到，湖城“菜篮子”价格基本稳定。据对湖州中心城区3家农贸市场监测显示，4月10日至4月14日期间，监测的36个蔬菜品种集市零售价格周环比（较4月3日至4月7日期间，下同）呈“6跌27平3涨”，如蒜苔、大白菜集市零售周均价每500克（下同）分别为12.83元、2.50元，环比分别回落8.36%、持平。8个肉禽品种集市零售价格周环比呈“4跌4平”，如猪带皮后腿肉、杀白鸡、牛腩集市零售周均价分别为14元、18.67元、44.33元，环比分别回落4.57%、持平、持平。监测的5个水产品集市零售价格周环比呈“1跌4平”，如河虾、花鲢集市零售周均价分别为107.78元、11.67元，环比分别回落4.43%、持平。



这场球赛让湖州市民 度过了一个精彩的周末



图片由浙江职业足球俱乐部提供

H记者 金宇叶

本报讯 时隔4个月，中超联赛重新拉开战幕，4月15日，浙江队在主场湖州奥体中心正式迎来了2023赛季的首战，对阵长春亚泰。在5000余名球迷的助威声中，浙江队全力出击，创造了较多机会，但未能收获进球。90分钟战罢，浙江队0:2不敌长春亚泰。

比赛开始第5分钟，长春亚泰队禁区外远射被赵博没收。第13分钟，岳鑫左路传中，弗兰克后点爆射打高。第41分钟，董宇小禁区右侧传中，弗兰克头球高出横梁。顾斌前场抢断后左脚抽射被扑出。第47分钟，乱战中，埃沃洛禁区内的低射打偏。68分钟，长春亚泰队直接任意球攻门高出。第80分钟，长春亚泰队开出角球，谭龙头球破门，浙江队一球落后。第89分钟，塞尔吉尼奥头球破门，为长春亚泰扩大了比分。补时阶段，弗兰克和高迪的射门接连被扑出。

赛后发布会上，主教练乔迪表示：今天这场比赛被进球之前掌控

住了比赛，但定位球失球后，整个状态无法与对手抗衡，没有把比赛打回来，“球迷朋友对我们非常关注，非常可惜没能给球迷们带来一场胜利。我们还会继续努力，分析这场比赛出现的失误，在下周比赛做到更好。”

对于球迷们来说，足球比赛只要精彩就够了。和家人与孩子一起看看现场球赛、逛逛“奥体之夜足球嘉年华”，让湖州市民度过了一个精彩的周末。

当天下午，记者随着市民游客，在奥体中心体育场外一起参加了一场“奥体之夜足球嘉年华”活动。球星见面会、舞台表演、有奖互动、俱乐部官方合影签名、趣味运动会以及“后备箱夜市”等等活动，吸引的不只是球迷，还有更多的湖州市民。

“我们就喜欢这样有人气的活动。”一位“后备箱夜摊”的摊主管金海一边招呼着生意一边对记者说，“今年浙江队后面在奥体中心还有10多个主场，有机会我还会来参加的。”